

央行年内第四次降准,从10月15日起定向下调1个百分点——

释放超万亿元支持实体经济

中国人民银行7日决定下调部分金融机构人民币存款准备金率1个百分点,市场将迎来年内第四次降准。专家表示,本次降准仍属于定向调控和对冲操作,货币政策取向没有改变。此举能够进一步优化商业银行和金融市场的流动性结构,引导金融机构加大支持小微企业、民营企业和创新型企业的力度。

人民银行决定,自10月15日起,下调大型商业银行、股份制商业银行、城市商业银行、非县域农村商业银行、外资银行人民币存款准备金率1个百分点。降准所释放的部分资金用于偿还10月15日到期的约4500亿元中期借贷便利(MLF),这部分MLF当日不再续做。除去此部分,降准还可再释放增量资金约7500亿元。

人民银行表示,将继续实施稳健中性的货币政策,不搞大水漫灌,注重定向调控,保持流动性合理充裕,引导货币信贷和社会融资规模合理增长,为高质量发展和供给侧结构性改革营造适宜的货币金融环境。

此外,人民银行称,本次降准弥补了银行体系流动性缺口,优化了流动性结构,银根并没有放松,市场利率是稳定的,广义货币(M2)和社会融资规模增长率与名义GDP增长率基本匹

配,是合理适度的,不会形成人民币汇率贬值压力。

专家表示,此前1月、4月、7月央行已经执行了三次降准,此次将是年内第四次降准。平安证券首席经济学家张明认为,这次降准的目的在于优化商业银行和金融机构的流动性结构,通过降低中小企业的融资成本来支持实体经济发展。

“降准置换MLF不仅可降低银行融资成本,还能优化期限结构,使金融机构获得稳定的长期资金,进而降低实体经济融资成本。”中国社科院金融所银行研究室主任曾刚说。

其实,这是年内第二次定向降准置换中期借贷便利。中国东方资产管理公司首席经济学家吴庆表示,目前市场上的MLF较多,降准置换MLF符合市场预期。未来,央行或将继续采取MLF等工具及时预调微调流动性。

中国民生银行首席研究员温彬表示,本次降准1个百分点,释放资金1.2万亿元,其中释放增量资金约7500亿元。但降准不改货币政策稳健基调,旨在进一步降低实体经济融资成本。

人民银行有关负责人表示,降准释放的部分资金用于偿还中期借贷便利,属于两种流动性调节工具的替代,而余下资金则与10月中下旬的税期形成对冲,因此,

在优化流动性结构的同时,银行体系流动性的总量基本没有变化。

有人担心,降准会加大人民币汇率贬值压力。对此,专家认为,当前,我国国际收支状况总体平衡,降准不会对人民币汇率形成贬值压力。

人民银行表示,本次降准有利于促进经济结构调整,推动高质量发展,经济基本面面对人民币汇率的支撑更加巩固。作为大型发展中经济体,中国出口有较强的竞争,同时,中国经济以内需为主,制造业门类齐全,产业体系较为完善,进口依存度适中,人民币汇率有充足的条件保持在合理均衡水平上的基本稳定。

人民银行表示,将继续实施稳健中性的货币政策,不搞大水漫灌,注重定向调控,保持流动性合理充裕,引导货币信贷和社会融资规模合理增长,为高质量发展和供给侧结构性改革营造适宜的货币金融环境。

中国农业大学重阳金融研究院高级研究员董希森认为,我国经济目前正处于稳中有变的发展形势下,稳增长压力加大。在这种情况下,除了保持流动性合理充裕,还需要更多的政策配合。下一步,有关部门应在财税政策等方面加大力度,深化综合施策,以取得更好的政策效果。

据新华社

银行公募理财产品投资范围拓宽,可以通过公募基金间接投资股市

银行理财产品的风险会不会增加?

近日落地的银行理财新规,最受市场关注的一点就是银行公募理财产品投资范围拓宽,可以通过公募基金间接投资股市。这种放开意味着什么?银行理财产品的风险会不会增加?

根据现行监管规定,银行私募理财产品可以直接投资股票,但公募理财产品不能直接或间接投资股票,所投基金的类型只能是货币型、债券型基金。

银行理财新规在继续允许私募理财产品直接投资股票同时,放开公募理财产品不能投资与股票相关公募基金的限制,允许公募理财产品通过投资各类公募基金间接进入股市。

“这主要是出于公平性的考虑,在资管新规统一监管规则的背景下,所有资管产品可投资领域应该是一致的。保险资管产品、券商资管产品等都可以进入股市,银行公募产品的投资范围也应该拓宽,否则就少了一类股票型公募产品。”中国社科院金融所银行研究室主任曾刚表示。

工商银行原行长杨凯生认为,银行体系与资本市场体系之间需要有一定的隔离,银行不能将一般存款人的资金用于收益可能较高、但风险也可能相应较高的投资活动。同时银行也应该为有各类投资意向、有一定风险承受能力的客户提供必要的投资工具和服务,这既是社会公众日趋增多的一种金融服务需求,也是资本市场进一步健康发展的需要。

银行公募理财产品面向的是普通投资者,放开投资限制后,资金是否会大量进入股市?投资风险会否增加?

曾刚认为,从投资端和需求端来看,短期内应该不会有太多新增理财资金进入股市。“市场需求不一定有,银行自身是否有投资能力和投资偏好,也是个问题。”

他表示,银行的整体投资风格偏稳健。从目前银行传统的公募理财产品看,固定收益类占比比较大,所以即使有了这个通道,也不一定会投多少。在打破刚兑的背景下,风险由投资人自行承担,普通理财客户能否接受这类产品也是个问题。

《中国银行业理财市场报告》(2017年)数据显示,标准化资产是银行理财资金配置的主要资产。截至2017年底,债券资产配置比例为42.19%,占比最大;权益类资产配置仅为9.47%。

据新华社

警方提醒:网上购票当心“山寨网站”

国庆假期,深圳有市民在网上订票遭遇“山寨网站”,既耽误了行程,又损失了钱财。警方提醒,网络平台已成为广大旅客订票的重要途径,但在给旅客带来便捷的同时,也为一些不法分子提供了编织陷阱的场所。

近日,深圳市民王先生通过网络社交平台输入“高铁订票”,搜索并关注了一个名为“XXX火车高铁订票中心”的公众号,随后他在该公众号上订购了一张深圳北至广州南的高铁车票。提交订单后,公众号的聊天界面发来一个二维

码,要求扫码付款。很快,王先生完成了付款,但他却未收到任何订票成功的信息。

到了出发当天,王先生来到深圳北站取票,却发现一直取票失败。一筹莫展的王先生只好拨打12306客服电话进行查询,客服告诉他没有查到近期与他相关的购票信息,这时王先生才确定自己被骗。

深圳警方分析指出,诈骗分子首先通过制作类似官方微信公众号或官方微博冒充官方订票平台,然后利用各种手段将公众号或微博账号置顶,让急于购票的旅客迅速搜索到,再以低价购票的广告诱骗事

主填写自己的个人银行账号、取款密码等信息,盗取事主银行卡存款,或直接发送二维码让事主先付款,目的就是骗取钱财。

警方提醒,旅客在网上购买车票时,既要注意识别假冒、仿冒或山寨的代购网站,也要注意识别政府管理部门许可或备案标示,特别是要谨防标有“推广”字样的订票销售网站,不要受低价订票宣传诱惑。一旦发现自己被骗,要及时报警。

据新华社

9月我国外汇储备小幅微降0.7%

中国人民银行公布的最新外汇储备规模数据显示,2018年9月末,我国外汇储备规模较8月末下降227亿美元,降幅为0.7%。接受采访的业内专家表示,此次外汇储备下跌主要受到汇率折算和资产价格波动的影响,未来,外汇储备还将面临调整的压力,但整体而言将在波动中保持基本稳定。

国家外汇管理局新闻发言人王春英表示,9月,我国外汇市场继续保持总体平稳态势,市场主体涉外交易行为较为理性有序。国际金融市场上,美元指数与8月末基本持平,主要非美元货币汇

率有涨有跌,主要国家债券价格小幅下跌。汇率折算和资产价格变动等因素综合作用下,外汇储备规模小幅下降。

中金所研究院首席经济学家赵庆明表示,一方面,在美联储加息和欧洲央行逐渐退出量化宽松政策的大背景下,欧美债券价格出现下跌,外汇储备相关资产有所缩水;另一方面,9月日元汇率下跌幅度较大,因此外汇储备中日元资产折算成美元价格也有所下跌。另外,人民币汇率波动下的跨境资本流动对外汇市场供求关系也产生影响,也可能会对外汇储备形成一定影响。

展望未来,中国金融40人论坛高级研

究员管涛表示,未来人民币汇率和外汇储备均面临一些利好因素和利空因素,而外汇储备将如何调整将看这些因素如何发挥作用。“一方面,若美债收益率继续上升,美债继续下跌,则外汇储备将有进一步下调的压力;另一方面,若欧洲央行逐步退出量化宽松,全球货币政策趋于一致,美元走势不再这么强,则影响外汇储备的积极因素将发挥作用。很多因素都会影响市场情绪,而最终反映在价格上,这些都会对外汇储备产生影响。”他说。

据新华网

房屋出租

衡阳市水利物资管理站现有位于高新区祝融路21号(市水利局办公大楼十一楼)260平方米左右办公用房对外出租,与市委相邻,地理位置佳,交通便利,是办公的理想场所。有意者请电:

招聘启事

本单位招聘前台接待和计调,熟手优先,有意者请与我们联系。
联系人:15367084545 陈生
衡阳万里旅行社

招租启事

衡阳市石鼓区中山北路6号金虹大厦1010室住宅楼梯房面积82.99平方米,石鼓区青山街200号202室楼梯住宅房109.06平方米,现向社会招租,价格面议。
报名时间:10月8日至10月12日
联系人:阳女士 电话:8813936
湖南省烟草公司衡阳市公司
2018年9月28日

要印刷 找东方 2019年台历、挂历订购中

杂件速印、彩页、画册、快印、会议资料、各类表格、不干胶、内资刊物
指定印刷企业 qq:380914585
许先生:13807347816
电话/传真: 8806879
地址:蒸湘区红湘北路87号

亮剑调查事务所

婚姻咨询,调查取证,寻人查址。
地址:衡阳市妇幼保健院对面四楼

电话:0734—8197112/15096005151

东圆二手车公司

高价上门收车,免费评估代办,代办过户年检,开交易发票,常年招学徒。
电话/微信:13973409940/13762407460

一生情缘

开早会 会员多 诚信度好 成功率高

- ◆未婚女 1995年 1米60 政法机关工作 飒爽英姿 聪慧善良 13873490533
- ◆离异女 1980年 1米62 某社保局干部 肤白恬静 精致房 13762404506
- ◆离异女 1966年 1米59 中学教师 柔情豁达 深圳衡阳有房 8386520
- ◆未婚男 1990年 1米72 公务员 车房俱全 幸福等你享 15073443073
- ◆短婚未育男 1982年 1米70 医生 品佳 视对方子女为亲生 8258520
- ◆离异男 1964年 1米71 事业单位工作另办 大气不霸气 奔驰代步 1397403077
- ◆离异男 1958年 1米74 某高校老师 谦和顾家 复式楼 女已嫁 13575102022

地址:解放路9号2楼(南方大厦斜对面工商银行旁)
热线:8231015 8258520 微信:15073443073

分类广告
百十元投入 数万人关注
权威发布 快速传播 全城覆盖
咨询/上门电话(微信): 15387473778

综合信息

长隆订票订房
18664649533

招聘启事

本单位招聘前台接待和计调,熟手优先,有意者请与我们联系。
联系人:15367084545 陈生
衡阳万里旅行社